



**EDITAL N° 002/202, de 20 de setembro de 2021.
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 814/2021.**

**SEMED
ERRATA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA**

RETIFICA

ONDE SE LÊ: CRONOGRAMA PREVISTO*

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO-002/2021	
	DATAS PREVISTAS
Publicação do Edital	16/09/2021
Período de inscrições via internet	17 a 23/09/2021
Divulgação do Resultado Preliminar	30/09/2021
Interposição de recursos	30/09/2021
Divulgação do resultado após interposição de recursos	02/10/2021
Divulgação do Resultado Final	03/10/2021
Divulgação, Publicação e Homologação do Resultado do Processo Seletivo	03/10/2021

*O presente cronograma poderá ser alterado mediante a conveniência da Prefeitura Municipal. Quaisquer alterações serão divulgadas nos veículos de comunicação dispostos neste Edital.

LEIA-SE: CRONOGRAMA PREVISTO*

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO-002/2021	
	DATAS PREVISTAS
Publicação do Edital	16/09/2021
Período de inscrições via internet	17 a 23/09/2021
Divulgação do Resultado Preliminar	30/09/2021
Interposição de recursos	01/10/2021
Divulgação do resultado após interposição de recursos	05/10/2021
Divulgação do Resultado Final	06/10/2021
Divulgação, Publicação e Homologação do Resultado do Processo Seletivo	06/10/2021

*O presente cronograma poderá ser alterado mediante a conveniência da Prefeitura Municipal. Quaisquer alterações serão divulgadas nos veículos de comunicação dispostos neste Edital.

Alta Floresta D' Oeste/RO, 29 de setembro de 2021.

Vânia Moreira Paulo e Silva
Presidente da Comissão